



'આપ' સરકારના જનતા દરબારમાં અફડાતફડી

લોકોમાં ભાગદોડ થવાની દહેશતથી કેજરીવાલ જતા રહ્યા : મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલની સાથે સાથે અન્ય પ્રધાનો પણ લોકોની ભીડને જોઈને એક-એક કરી નીકળી ગયા : લોકોમાં ભારે નારાજગી : પોલીસ સામે પડકાર નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ ડિ ૨૦૧૮

મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ આજે તેમની પોતાની જ પહેલાના કારણે ભારે કાબૂમાં લેવા માટે ભારે જહેમત ઉઠાવવી પડી હતી. સીપી રીતે લોકો સાથે મળીને તેમની સમસ્યા ઉકેલવા માટે આજે સવારે સરકારના જનતા દરબારનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું પરંતુ જનતા દરબાર પોતાના લિટોમાં ફલોપ રહેતા મુશ્કેલી સર્જાઈ હતી. જનતા દરબારમાં પહોંચેલા મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલને ભાગદોડની દહેશતના કારણે દરબાર છોડીને જવાની ફરજ પડી હતી. એટલી સંખ્યામાં લોકો પહોંચ્યા હતા કે લોકોએ મુખ્યમંત્રીને મળવા માટે બેરીકેડ તોડી દીધા હતા. દરબારમાં આવેલા અને નારાજ થયેલા કેટલાક લોકોએ મારામારી અને નારાબાજી પણ કરી હતી. કેટલાક લોકો ધરણા ઉપર પણ બેસી ગયા હતા. સોમવારથી જરી કરવામાં આવેલા જનતા દરબારના કાર્યક્રમને હવે બે-ત્રણ દિવસ માટે ટાળી દેવામાં આવ્યો છે. સરકારની મુખ્ય કચેરી દિલ્હી સચિવાલય નજીક આજે સવારે જનતા

આપરતું જ્ઞાન અને બે એમાં ઉતાવળ ભળે તો જિંદગીના હાથનો માર નક્કી પડ્યો જાણવો - ઝેલ કથલ

ગાંધીનગર સમાચાર

આપણું પોતાનું અખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૩૦૨ ૧૨ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૮, રવિવાર; પોષ સુદ - ૧૨ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

NEWS ગિરજા

● રોબર્ટ વાઢેરાની સુરક્ષા વ્યવસ્થામાં ગાંધીનગર, તા. ૧૧



સુરક્ષા વ્યવસ્થામાં ગાંધીનગર, તા. ૧૧ આગામી લોકસભા ચૂંટણીમાં હવે ચૂંટણી પ્રચારમાં મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની ઈમેજ એક આમ આદમી તરીકેની ઉભી કરવા માટેની વ્યૂહરચના ધરી કાઢવામાં આવી છે. અને આ માટે પ્રચાર પર ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું હોવાનું જાણવા મળે છે.

ઠંડા પવનોએ લોકોને થથરાવ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ઠંડીનું જોર છેલ્લા બે દિવસથી ખુબ વધી ગયું છે. લઘુત્તમ તાપમાનમાં આજે બે ડિગ્રી જેટલો વધારો થયો હતો. પરંતુ જોરદાર ઠંડા પવનોના કારણે ઠંડીનો અનુભવ વધુ થતો હતો. લોકોએ ઘરના બારીબારણા બંધ રાખી ઠંડી અને પવનથી રાહત મેળવવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો.



(તસવીર : દિપક ખાની)

ભાજપ નરેન્દ્ર મોદીની ઈમેજ આમ આદમી તરીકે ઉભી કરતો પ્રચાર કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ પ્રામ વિગતો મુજબ દિલ્હીમાં આમ આદમી પાર્ટીએ ભાજપને સત્તા પર આવતી અટકાવીને સત્તા મેળવ્યા બાદ સમગ્ર દેશમાં અને તેમાં પણ ખાસ કરીને મોટા શહેરી વિસ્તારોમાં આમ આદમી પાર્ટીનું જોર વધવા લાગ્યું છે. આમ આદમી પાર્ટીના કેજરીવાલને કારણે આપના પડકાર સામે ભાજપ હવે તેની ચૂંટણી પ્રચારની વ્યૂહરચના બદલી નાંખી છે. કેજરીવાલ આપ આદમી હોવાની છબી ધરાવે છે તેની સામે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી અને ભાજપના વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી આમ આમ આદમી પાર્ટીના

WORLD BIG Cinemas

Now Showing: **YAARIYAN**

Deedh Ishqiya (U/A) - 10:30 am, 1:30, 4:30, 7:30 & 10:30 pm

Yaariyan (U/A) - 10:15 am, 1:15, 4:15, 7:15 & 10:15 pm

Dhoom 3 (U/A) - 11:30 am, 3:00, 6:30 & 10:00 pm

ગણિત-વિજ્ઞાનના ૧૯૪ વિદ્યાસહાયકોની ભરતી થશે

આચાર્યની નિમણૂંકો બાદ વિદ્યાસહાયકોની ભરતી માટેનો તજ્જો પણ તૈયાર કરતું તંત્ર ગણિત-વિજ્ઞાનના ૧૯૪ વિદ્યાસહાયકોની ભરતી કરી શાળાઓમાં ૧૯૪ વિદ્યાસહાયકોની ભરતી કરવામાં આવશે. આ તમામ વિદ્યાસહાયકો ગણિત અને વિજ્ઞાન વિષયના હશે. જિલ્લાની ૫૬૦થી વધુ પ્રા. શાળાઓમાં ગણિત-વિજ્ઞાનના શિક્ષકોની ઘટ ૨૦૦ જેટલી છે. પરંતુ રાજ્ય સરકારે આ વર્ષે ૧૯૪ જેટલા વિદ્યાસહાયકોની ભરતી કરી શકાશે. ગણિત-વિજ્ઞાનના વિદ્યાસહાયકોની ભરતી કરવા અંગેનો નિર્ણય લીધો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે સરકારે ૧૯૪ જેટલા વિદ્યાસહાયકોની ભરતી થઈ આવેથી આ સહાયકોને તાલુકાઓ અને શાળાઓની ફળવણીની પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. જિલ્લાની પ્રા. શાળામાં ગણિત-વિજ્ઞાન ઉપર ભાષાના રહેતાં બાળકોના અભ્યાસ પર વિપરીત અસર પડી રહી છે. જો કે શિક્ષણ સમિતિના સૂત્રો જણાવે છે કે વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરાઈ છે અને બાળકોને જરૂરી શિક્ષણ આપવામાં આવી જ રહ્યું છે. દરમિયાન જિલ્લામાં ૯૮ પ્રા. ગણિત-વિજ્ઞાનના પ્રક્રિયા પણ હાથ ધરવામાં આવી છે.

બાળકોના તૈયાર કપડાં તથા જુયાણાંની વસ્તુઓનો અદ્યતન શો-રૂમ

KIDZ' style

હવેલી આર્કેડ, રાઘે સ્વીટ્સની બાજુમાં, સે-૧૧, ગાંધીનગર. Ph. 079 - 232 43359

રાજમહેલ સર્કલ

વિદેશી ફલાકારો ના ફેશનબોય પ્રયોગો આપના પરિવાર સાથે વૃત્તો. ચુપ અને રુહલ લુઈઝ માટે સંપર્ક કરો

Mobile: 9016515361

પાર્શ્વનાથ પેવર્સ

ટાઈલ્સ ઈન્ડિયા

સિલ્ક સિમેન્ટ ટાઈલ્સ ૨૦૧૨ મેલ્ડા તાજા તાજા ફોર ટોપ ગ્રેડ બ્લેક ગ્લાસ ક્લાસિક બોર્ડરના ઉપવર્ગ અને વિદિયા ડીઝ : એ / હાલક ટાઈલ્સ તથા વિદિયા મીડીયમ પોલિશ ૨૦૧-૨૦૫, જી.આર્.ડી.સી., સેન્ટ્રલ બોર્ડર ઓફિસ, સેક્ટર : ૨૮, ગાંધીનગર, મોબાઈલ : ૯૯૧૨૦ ૯૦૩૨૫ ટોલ : ૦૭૯-૨૩૨૧૨૧૨૫ E-Mail : tilesindia52@gmail.com website : www.parswanathpavers.com

જાહેર આમંત્રણ

સ્વામી વિવેકાનંદ સાર્થ શતી સમારોહ સમાપન નિમિત્તે "નાટક - યુગ પુરુષ સ્વામી વિવેકાનંદ"

સ્વામી વિવેકાનંદની ૧૫૦મી જયંતિ વર્ષ સમાપન નિમિત્તે તાજેતરમાં ગુજરાત સરકારનો એવોર્ડ પ્રાપ્ત કરેલ સુપ્રસિદ્ધ નાટક "યુગ પુરુષ સ્વામી વિવેકાનંદ" નિહાળવા સમગ્ર દેશભેરી જનતાને પધારવા હાર્દિક નિમંત્રણ છે.

તારીખ : ૧૨-૧-૨૦૧૮, રવિવાર, સમય : રાત્રે ૮-૩૦ કલાકે રચણ : સેક્ટર-૨૨, રંગમંચ, ગાંધીનગર.

નિમંત્રક : સ્વામી વિવેકાનંદ સાર્થ શતી સમારોહ સમિતિ તથા સ્વામી નિર્વિકલ્પાનંદ સેવા ટ્રસ્ટ (નોંધ : તમામની વ્યવસ્થા કરેલ છે.)

સોજન્ય :- ટ્રસ્ટી : વિપુલ ઠાકર, સ્વામી નિર્વિકલ્પાનંદ સેવા ટ્રસ્ટ

LED, LCD & Colour TV રીપેરીંગ

સોમનાથ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

બ્લોક નં. ૩૧૬, ૫૦૧૬ ડેકર, એડ ફોટો સ્ટુડિયોની લાઇનમાં, બીજા માળે, સેક્ટર-૨૪, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૮૦૧૧૫ મો. : ૯૯૧૪૧ ૯૮૩૬૬, મો. : ૯૪૨૬૨ ૯૦૪૯૧

કર ભલા... હોગા ભલા... પૂ. છગલભા

દ્વિતીય વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ ભાવભરી શ્રદ્ધાંજલિ

સદગત **માણેકલાલ એમ. પટેલ સાહેબ** (૧૯૨૯ - ૨૦૧૨)

સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, કડી-ગાંધીનગરના પૂર્વચેરમેલ તથા કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય, ગાંધીનગરના આર્ષદેષ્ટા પૂર્વ પ્રેસિડેન્ટ

નેતૃનંદિત શાસ્ત્રાણી નેતૃનંદિત પાવક : । ત્વેનં કલેદ્યન્યાપો ત્વ શોષયંતિ જ્ઞાતત : ॥ (આત્માને શરતો છેદતાં નથી અને આગ્નિ ખાળતો નથી તેમજ પાણી એને ભીજવતું નથી અને વાંચુ સુકવતો નથી.)

જ્ઞાતવ્ય હિ ધુવો ન્યુયુર્વેન્નં જન્મ મૃતવ્ય ચ । તન્નાદ્યપરિહાર્યેન્નં ત ત્વં શોષિતુર્નહૈસિ ॥ (વેળો જન્મ છે તેનું મરણ નિશ્ચિત છે, તેમજ જેનું મરણ તેનો જન્મ પણ તેટલો જ નિશ્ચિત છે, એટલે આ અપરિહાર્ય વસ્તુને માટે શોક કરવો તે તને યોગ્ય નથી.)

સર્વ વિદ્યાલય પરિવાર - કડી • ગાંધીનગર